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 Este un soi timpuriu, cu creștere slabă. Fructele sunt plate, 

mari, aromate și au o fermitate bună. Tufa are creștere înaltă, cu multe 

ramuri și cu o rezistență foarte bună la boli. 

Rezistă iarna până la - 25°C.  

Bluegold

 Este un soi productiv, cu maturare târzie, cu o perioadă de 
păstrare foarte bună (30-45 de zile în atmosferă controlată). Creșterea 
este puternică și compactă. Fructele sunt mari, ferme, acoperite cu un 
strat de pruină. Tufa prezintă portul vertical. Epoca de coacere este  
târzie, începând cu mijlocul lunii august. Rezistența la îngheț ajunge 
până la -25 ° C.

Elliott

 În primii ani de la plantare producția este mai scăzută, dar 
odată ce plantele cresc randamentul producției crește. Acest soi este 
apreciat pentru calitatea fructelor, cicatricea pediceală mică și aroma 
fructelor. Soiul este adaptat la diferite tipuri de climă, rezistând bine în 
zonele cu temperatură scăzută, medie și ridicată, unde iernile nu sunt 
prea geroase. Este ușor de cultivat, fructul este de mărime medie, 
aromat, se poate consuma în stare proaspătă, dar și sub formă 
procesată. 

Legacy

 Soi românesc de vigoare mijlocie, cu port semierect, 
prezintă rezistență la boli. Capacitatea de produție este mijlocie. 
Fructele sunt mijlocii-mari, colorate albastru intens, conținut biochimic 
bogat în compuși cu acțiune antioxidantă. Epoca de maturare este 
semitimpurie, la sfârșitul lunii iunie și prima decadă a lunii iulie. Se 
recomandă consumul fructelor în stare proaspătă, dar și sub formă 
prelucrată.

Safir



Cais
Bluecrop

 Soi de origine americană, cu o extindere importantă în 
Europa. Formează tufe viguroase, cu port erect, cu tulpini numeroase, 
moderat de ramificate.  este timpurie . Coacerea  și eșalonată Fructele 
sunt de calitate bună, mijlocii-mari, ferme, rezistente la transport, 
calități gustative bune, culoare albastră spre deschis. Este un soi de  
productivitate mijlocie până la mare.

 Este un soi românesc cu fructe de calitate, cu maturare foarte 
timpurie, deschizând sezonul de coacere a afinelor împreună cu alte 
soiuri timpurii, cum este soiul Duke, dar cu un sezon de coacere mai 
scurt, necesitând 2-3 recoltări. Fructele sunt de mărime mijlocie, de 
culoare albastră, cu pruină puternică, ferme, gust dulce, slab acidulat, 
aromate și crocant. Sub aspectul conținutului biochimic, fructele sunt 
mai bogate în compuși cu acțiune antioxidantă (antociani, polifenoli, 
acid citric) comparativ cu soiul Bluecrop.

 Soi românesc, selecționat pentru calitatea fructelor, aspect 
comercial și calități gustative (gust acidulat-dulce și intens aromat), 
precocitate de fructificare.  Este de vigoare mijlocie, cu creștere mai 
slabă în primii ani, tufele fiind largi și scunde ca înălțime. Maturarea 
fructelor are loc începând cu prima decadă a lunii iulie și durează până 
la începutul lui august (coacere eșalonată). Fructele sunt mari, de 
formă rotund-aplatizată, de culoarea bleu deschis, cu multă pruină, 
conținut biochimic bogat în compuși cu acțiune antioxidantă. Fructele 
au capacitate bună de păstrare și destinație mixtă.

Delicia

 Este unul din cele mai răspândite soiuri, având o 
adaptabilitate bună la condițiile din România. Tufa viguroasă, relativ 
densă, largă și înaltă, cu port erect. Soi cu sezon mijlociu de coacere la 
începutul lunii iulie și durează până la sfârșitul acesteia sau începutul 
lunii august, și cu coacere destul de eșalonată. Fructele sunt de mărime 
mijlocie, în funcție de încărcătură și agrotehnica aplicată, de formă 
sferică ușor turtite, de culoarea albastră deschis, bine acoperite cu 
pruină persistentă. Acestea sunt prinse în ciorchini răsfirați, de mărime 
mijlocie. Prezintă calități organoleptice bune, ferme, rezistente la 
crăpare și păstrare.

Duke

 Soi românesc cu maturare eșalonată, mijlocie în luna iulie. 
Planta este de vigoare mică-mijlocie, tolerantă la boli. Capacitatea de 
producție este mijlocie-mare. Fructele sunt mari, aplatizate, colorate 
albastru intens, acoperite cu un strat mijlociu de pruină și au o 
dispunere foarte strânsă.

Pastel

 Este un soi românesc cu maturare mijlocie în luna iulie, 
eșalonată. Planta are vigoare mică-mijlocie, înaltă cu puţine tulpini. 
Fructele sunt albastre-violacee, ciorchini mari, cu dispunere foarte 
strânsă a bacelor. Bacele sunt de mărime mare, pieliţa are grosime 
mijlocie, rezistentă medie la crăpare, acoperită cu un strat mijlociu de 
pruină, gust acidulat-dulce și aromat. Se recomandă pentru consum în 
stare proaspătă şi prelucrare.

Vital

Simultan
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